

【國際獅子會MD300台灣視力照護網】

國際獅子會台灣視力照護網專案 感謝許多國小學校
校長、主任、教職員的支持與協助，為維護學童視力
健康的努力！

屏東縣 滿州國小 李校長 感謝函

致：國際獅子會 MD300 台灣視力照護網團隊

感謝您們！有您們真好！

我是位初任校長，來到偏鄉的滿州國小後發現，這裡的學生 70% 以上都是弱勢家庭的孩子，因此需要注入更多的關心與資源於他們身上。很感謝牙醫師公會每個月都會派牙醫師到校為偏鄉的孩子們做義診，讓偏鄉孩子的齲齒率降低。但是視力保健卻無義診的資源注入，因此感到憂心，於是到了衛生所請教衛生所謝主任，是否有眼科義診的可能，得知眼科的義診只針對糖尿病的病患而已。所以只能自立自強請學校的校護帶著無法做眼科複診的孩子去恆春鎮上做進一步的檢查。過了不久，恆春國際獅子會會長林國泰先生來訪，告訴我國際獅子會台灣總會申請了一個「全國視力照護網專案」的計畫，這是為偏鄉的孩子們做視力檢查的義診，這真是天下掉下來送給孩子們的大禮

物，皇天不負苦心人，圓了我的願。

這一天終於到來（2014年1月9日），各分會的會長、獅友們、中山醫學大學視光學系的曾主任及學生們、三軍聯訓基地的張指揮官及醫官們、各大報的記者先生們紛紛到校，真榮幸有這麼多關心學童的好朋友們到學校，讓學校增加了許多光彩，也讓孩子們開了眼界。因為中山醫學大學帶來許多精密的儀器，幫孩子做了多項的視力篩檢及視力保健的衛教宣導、又幫弱勢家庭的孩子們免費配置眼鏡、三軍聯訓基地的醫官們也加入健康檢查的義診行列，這一天，孩子們真的好幸福喔！

國境之南恆春半島的孩子們其學習資源相對於都市是非常弱勢的，所以在健康上更應該重視，因為唯有健康的身體才有學習各種事物的力量。感謝國際獅子會看見偏鄉的需求，照顧偏鄉孩子們的靈魂之窗，讓孩子們在全球化的時代下，擁有健康力來為自己的將來作打拼，不至於輸在起跑點。

身為校長的我，會帶領孩子們認真的學習，讓孩子們擁有豐富的知識及涵養，並隨時注重自己的身體健康，並以國際獅子會的獅兄獅伯們為榜樣，將來有所成就時，也會回饋社會，照顧需要照顧的人，讓愛一直傳下去。

在此謹代表恆春半島的校長及師生們向國際獅子會的獅兄獅伯

們做感謝，感謝您們為偏鄉的孩子所做的一切，有您們真好！感恩！

滿州國小校長 李美秀 謹致 103.2.28